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PHIẾU NÂNG CAO SỐ 12

	
	MÔN: TOÁN - KHỐI: 4
CHUYÊN ĐỀ: Tính toán


Bài 1. Tính bằng cách thuận tiện
	a. 237 + 357 + 763          
...........................................................
...........................................................
	b. 2345 + 4257 – 345         
...........................................................

...........................................................

	c. 1987 – 538 – 462                                    
...........................................................

...........................................................
	d. 5238 – 476 + 3476       
...........................................................

...........................................................

	e. 4276 + 2357 + 5724 + 7643                                    
...........................................................

...........................................................
	f. 3145 + 2496 + 5347 + 7504 + 4653
...........................................................

...........................................................                                       

	g. 2376 + 3425 – 376 – 425                                          
...........................................................

...........................................................        
	h. 3145 – 246 + 2347 – 145 + 4246 – 347
...........................................................

...........................................................

	i. 4638 – 2437 + 5362 – 7563   
...........................................................

...........................................................                                      
	k. 3576 – 4037 – 5963 + 6424 

...........................................................

...........................................................


Bài 2. Tính bằng hai cách
a. 425 × 3475 + 425 × 6525                                                  

b. 234 × 1257 – 234 × 257

c. 3876 × 375 + 375 × 6124                                                 

d. 1327 × 524 – 524 × 327
Bài 3.  Tính bằng cách thuận tiện

a. 257 × 432 + 257 ×354 + 257 × 214                          

b. 325 × 1574 – 325 × 325 – 325 × 249

c. 312 × 425 + 312 × 574 + 312                                        

d. 175 × 1274 – 175 × 273 – 175

Bài 4. Tính bằng cách thuận tiện

a. 4 × 125 × 25 × 8         

b. 2 × 8 × 50 × 25 × 125           

c. 2 × 3 × 4 × 5 × 50 × 25  
d. 25 × 20 × 125 × 8 – 8 × 20 × 5 × 125               
e. (m : 1 – m × 1) : (m × 2008 + m + 2008) 
Bài 5. Tìm x biết

a.  x × 62 + x  × 48 = 4200    
b.  x  × 186 – x × 86 = 3400           
c. x  × 623 – x  × 123 = 1000
d. 125 × x  – x  × 47 = 25350
e. 216 : x + 34 : x = 10           
f. 2125 : x – 125 : x  = 100  
Bài 6. Cho A = 421 × 425; B = 423 × 423. Hãy so sánh A và B.

Bài 7. Cho A = 193 × 199; B = 196 × 196. Hãy so sánh A và B.
Bài 8. Khi nhân một số với 205, một học sinh đã đặt các tích riêng thẳng cột như trong phép cộng  nên tìm ra kết quả sai là 938. Tìm tích đúng của phép nhân đó.

Bài 9. Khi nhân một số với 315, một học sinh đã đặt các tích riêng thẳng cột như trong phép cộng  nên tìm ra kết quả sai là 1791. Tìm tích đúng của phép nhân đó.

Bài 10. Khi nhân một số với 435, một học sinh đã đặt tích riêng thứ ba thẳng cột với tích riêng thứ hai nên được kết quả sai là 7875. Tìm tích đúng của phép nhân đó.


